
■编辑：姜迪 ■美编：周春旭 ■责校：李传富 2021年1月7日 星期四A06 ［都市/广告］

近期，公主岭法院判决一起因玩
蹦床引发的纠纷案件。

2019年6月的一天，李某和朋友
一同到公主岭市某公园溜达，中途在
玩蹦床游戏时不幸发生骨折，被送往
公主岭市某医院进行救治共计花费
2300元钱，住院后由于病情无好转
迹象，又转入四平市某医院进行系统
治疗，总计花费16200元钱。经吉林
省某司法鉴定所做出鉴定结果，李某
受伤误工期限为180日，护理期限为
90日。由于李某受伤后，游乐场一直
没有承担过任何费用，李某遂将游乐
场诉至公主岭市法院公主岭法庭，要
求被告承担李某各项经济损失
58000元钱。

案件经公主岭法庭审理认为，游
乐场作为蹦床项目的经营、管理者，
对李某应承担相应的安全保障义
务。因组合蹦床由游乐场管理，其应
当知晓蹦床说明书内容，应当按照组

合蹦床说明书的内容要求顾客观看
安全协议并要求顾客签署《运动安全
免责声明书》，以便于顾客能了解该
项运动项目的危险性。

庭审中，李某称在进入组合蹦床
前，游乐场工作人员并没有告知其观
看安全协议，也没签署任何声明书。
虽游乐场围栏上挂有蹦床游客须知，
但游乐场未提供证据证明工作人员
已告知李某观看须知并且签署说明
书中要求的《运动安全免责声明书》，
致使李某对于该项运动的危险性没
有充分的认识。且游乐场也未提供
证据证明，在李某摔伤后对其进行积
极的救治和帮助，故应认定游乐场未
尽到相应的安全保障义务，应承担事
故主要责任。

由于蹦床运动项目本身就存在
一定危险性，李某作为完全民事行为
能力人对于该项运动的危险性应当
有一定的认知，同时游乐场在蹦床的

围栏上悬挂了相关须知，且此次事故
的发生不是由于蹦床本身存在缺陷、
质量问题或维护不善导致的，李某亦
自称是其跃起后失去平衡，下落时踩
到蹦床边缘所致，因此李某在进行蹦
床运动前与运动过程中对其自身的
安全未尽到谨慎的注意义务，应承担
次要责任。最终判决游乐场赔偿李
某各项经济损失23000元钱。

对此法官也提示：安全问题重于
泰山，希望从事宾馆、饭店、商场、银
行、娱乐等公共场所的管理者或者群
众性活动的组织者，做好安全防范工
作，引导顾客严格遵守安全协议及场
所有关规定，共同维护好场所的安全，
为顾客正常活动提供安全环境。参与
活动的公民也要时刻绷紧安全之弦，
对一些特殊运动、活动要充分了解，提
高自己的安全意识，规范自己的行为，
对自己负责，对家人负责。

/城市晚报全媒体记者吕闯报道

近日，省公安厅高速公路
公安局敦化分局巡逻五大队
民警接到指挥中心转警:延长
高速延吉方向173公里两江隧
道内，一辆牌号为黑A的旅游客
车驾驶员孙师傅突发心脏病，
车辆停在隧道内行车道上，情
况十分危险，需要紧急救援！
接到指令，民警立即拨打120急
救电话，同时火速赶往现场。

5分钟后民警到达现场，
发现驾驶员孙师傅面色苍白、
气喘吁吁、眼神迷离，情况非常
危急。车内26名乘客也被眼
前的情况吓慌了神，不知所措。

见此情形，民警立即分成
两组。一组进行现场安全防
护，快速摆放反光锥桶及交通
标志牌，带领乘客下车进入指
定的安全区域，维护现场秩序
的同时安抚乘客紧张的情
绪。另一组则与该旅游客车
所属企业取得联系，向其说明
情况后告知其另派司机前来
接应。与此同时，有专门民警
与救护车保持联系，预定路

线，引导救护车通过隧道内紧
急救援通道以最快速度前往
现场。

当日20时45分，救护车
赶到，孙师傅入院进行治疗。
大约10分钟后，司机到达现
场，26名乘客被安全转移。

民警经了解得知，该旅游
客车从牡丹江市出发前往长
白山，车内游客均为摄影、滑
雪爱好者，途中发生这样的意
外，大家都很为孙师傅担心。

孙师傅入院治疗后，民警
通过电话与医护人员及陪同
人员张先生取得了联系，得知
孙师傅病情已得到有效控制。

高速公安温馨提示：如果
您在高速公路出行时突发疾
病，不要慌张，首先拨打医院
的急救电话，同时拨打吉林省
高速公路指挥调度中心24小
时 报 警 救 援 电 话 0431—
12122，高速公安会竭尽全
力，以最快的速度赶到您的身
边！/城市晚报全媒体记者王
跃报道

驾驶员突发心脏病 高速民警紧急救援玩蹦床游戏摔骨折
这事谁担责？


